

TABLE TOP EQUIPMENT
ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

INFRA-RED HEATING LAMPS

LAMPADE RISCALDANTI A INFRAROSSI
LAMPES INFRA-ROUGE CHAUFFANTES
LÁMPARAS CALENTADORAS DE RAYOS INFRARROJOS

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



| **Extensible spiral cable for an easy height adjustment from 700 mm to 1800 mm. Colors available: aluminium, chrome, copper and black.**



| Cavo a spirale estensibile per una facile regolazione in altezza da 700 a 1800 mm. Colori disponibili: alluminio, cromo, rame e nero.



| Cable spiral extensible pour un réglage facile en hauteur de 700 à 1800 mm. Couleurs disponibles: aluminium, chrome, cuivre et noire.



| Cable en espiral extensible para una fácil regulación de la altura de 700 a 1800 mm. Colores disponibles: aluminio, cromo, cobre y negro.



NE 225

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

power potenza puissance potencia	max 250 W	dimensions dimensioni dimensions dimensiones	Ø 225 mm	extension cable estensione cavo extension du cable extensión del cable	700-1800 mm	voltage voltaggio voltage voltaje	230 V
--	------------------	--	-----------------	--	--------------------	---	--------------



AL 225

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

power potenza puissance potencia	max 250 W	dimensions dimensioni dimensions dimensiones	Ø 225 mm	extension cable estensione cavo extension du cable extensión del cable	700-1800 mm	voltage voltaggio voltage voltaje	230 V
--	------------------	--	-----------------	--	--------------------	---	--------------



CO 225

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

power potenza puissance potencia	max 250 W	dimensions dimensioni dimensions dimensiones	Ø 225 mm	extension cable estensione cavo extension du cable extensión del cable	700-1800 mm	voltage voltaggio voltage voltaje	230 V
--	------------------	--	-----------------	--	--------------------	---	--------------



CH 225

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

power potenza puissance potencia	max 250 W	dimensions dimensioni dimensions dimensiones	Ø 225 mm	extension cable estensione cavo extension du cable extensión del cable	700-1800 mm	voltage voltaggio voltage voltaje	230 V
--	------------------	--	-----------------	--	--------------------	---	--------------